

Zpravodajství z Přerovska

Krátce krimi z Přerovska

Předstíral, že je zástupce banky. Pak ženu okradl o peníze

Přerov – O osmdesát tisíc korun přišla důvěřivá žena z Přerova, která skočila na lep neznámému podvodníkovi. Muž ji telefonicky kontaktoval minulý čtvrtek odpoledne a představil se jako zástupce banky. „Tvrdil, že má u něj poškozená zřízený účet a on chce zabránit jeho napadení. Z ženy pak vymámil kód, který jí přišel na soukromý mobil. Jakmile ho získal, odčerpal z jejího účtu 80 tisíc korun,“ řekla přerovská policejní mluvčí Miluše Zajícová. Poškozená na to přišla asi o dvě hodiny později a podvodné jednání ihned oznámila na policii. „Případ šetříme pro podvod a neoprávněný přístup k počítačovému systému a nosiči informací. Pachatelé hrozí až osmileté vězení,“ dodala. (pu)

Dealer drog skončil v cele

Přerov – Za distribuci pervitinu a marihuany stíhají kriminalisté třicetiletého muže z Přerova. Podezřelý od začátku roku až do svého zadržení prodal nejméně devíti lidem v různých částech okresu marihuanu a pervitin. Kriminalistům se podařilo zadokumentovat desítky transakcí, při nichž došlo k předání drog. „Muže jsme zadrželi a skončil v cele. Bylo mu sděleno obvinění z nedovolené výroby a jiného nakládání s psychotropními látkami a s jedy,“ řekl policejní mluvčí František Kořínek. Stíhán je na svobodě. „V případě prokázání viny a odsouzení mu hrozí trest odnětí svobody od jednoho roku do pěti let,“ doplnil. (pu)



Z deníku strážníka

Miroslav Kominek
zástupce ředitele MPP Přerov

Nákupy jsou mnohdy komedie i tragédie pro zúčastněné i nezúčastněné. Krátce po desáté hodině večer, v době zavírací, vyjžděli strážníci do jednoho marketu, kde měla ostřaha problém se zákazníky. Hlídky na místě zjistila podroušený pár, který se odmítal hnout. Velmi hlasitě se dožadoval slevy na zboží, které mělo být v akci, ale nebylo. A bez slevy se nikam nejde. Logické argumenty, aby situaci řešil druhý den s vedením prodejny, se odrážely od mužovy lihové neústupnosti jako luštěnina od zdi. Když nepomohly prosby, žádosti ani výzvy, museli strážníci zatvrdělého muže z uzavřeného obchodu decentně vyvést. Na čerstvém

vzduchu vstoupilo divadlo do druhého dějství. Být to na prknech znamenajících svět, ozvalo by se nejspíš: „Svůj batoh odhazují v dále a s grácií tam leží on, bundu pomalu spouštím, jež mne halí, a tásím, luzný těla sklon.“ Takhle však jen batoh letěl teatrálně na asfalt, následován bundou, mobilem a peněženkou. Cyrano se pak demonstrativně připlácl na služební vůz. A zatímco se sám zkušeně fixoval na kapotě, křičel cosi o policejní brutalitě a okolostojící strážníky žádal o odvoz a exekuci před popravčí četou. Svůj výstup ukončil až s příjezdem další hlídky. Jelikož se od publika dočkal jen vlažného potlesku, nedošlo ani k žádnému předavku. Poté, co nadýchal jedno a půl promile a pochopil, že by jeho další cesta mohla vést na záchytku, posbíral si své věci a spolu se ženou odešli do noci.

INZERCE

Rekonstrukce Základní školy v Kokorách

Na konci listopadu 2020 se v Kokorách v rekordně krátkém čase dokončila Rekonstrukce Základní školy. Se stavebními pracemi se započalo v srpnu tohoto roku. Šlo o tři měsíce velmi intenzivní práce na výměně oken, rekonstrukci vstupního schodiště, rekonstrukci balustrád, výměně svodů a ostatních klempířských prvků, zateplení budovy, osazení rekuperačních jednotek do všech tříd, výměně plynového kotle a radiátorů a osazení retenční nádrže.

Stavební firma LANEX Olomouc spol. s r.o. však byla odvázná a řekla, že to zvládne. Nasadili lidi, pracovali o víkendech i svátcích, když na ně svítlo slunce, i když jim přešlo za krk a v okamžiku, když v říjnu Olešnice hrozila svým vyelitím, vytvořili lidský řetěz a veškerý fasádní polystyren, který byl uložen okolo školy se přesouval do vyšších pater lešení, aby ho neodnesla voda.

Tlak na dokončení v termínu byl neuvěřitelný. Stavbyvedoucí i vedení obce s hrůzou každodenně sledovali předpověď počasí

a v tomto období byli asi jediní, kdo měl radost z toho, že děti musí zůstat na distanční výuce doma a nejsou ve škole.

Obec jednoznačně chtěla, aby zůstal zachován původní architektonický ráz budovy s jejími rondo-kubistickými prvky a barevností omítky z kokorského travertínu. S projektantem bylo dohodnuto zachování těchto prvků formou polystyrénových replik. Nejtěžší okamžik byl, než se nalepila první replika fasádních prvků okolo oken. Ta nervozita, zda všechno klapne tak, jak si všichni představovali, jestli to bude vypadat skutečně, jestli bude ladit barevnost.

Po prvním okně spadl celému realizačnímu týmu obrovský balvan ze srdce a v okamžiku, kdy se sundalo poslední lešení ze stěny školy se v centru obce vyloupila nádherná perla, na kterou je radost se podívat.

Celý projekt mohl být realizován za štědré finanční podpory Ministerstva financí.



Betonování vstupního schodiště



Zateplovací práce v plném proudu



ZŠ Kokory před rekonstrukcí



ZŠ Kokory v novém kabátku